F e l h í v á s !

Felhívom Gyulakeszi község lakóinak figyelmét, hogy a 1364/2018. (VII.27.) Korm. határozat alapján igénybejelentés nyújtható be a téli rezsicsökkentésben még nem részesült háztartások részéről. 

A 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozat alapján háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be az érintett helyi önkormányzatnál vagy a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal általános Igazgatási Csoportjánál személyesen vagy postai úton, legkésőbb 
2018. október 15. napjáig.

 Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a határidő elmulasztása jogvesztő. 
Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye.
Tájékoztatjuk Önöket, hogy egy háztartásnak minősül az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.
Felhívjuk a figyelmüket, hogy nem felel meg a feltételeknek az a lakossági fogyasztó vagy fogyasztói közösség, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedései alapján már részesült az egyetemes szolgáltatást igénybe vevő lakossági földgázfogyasztóként fogyasztásnövekedés finanszírozását segítő juttatásban. 

A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások nem jogosultak az igénybejelentésre.

Az igénybejelentéshez szükséges formanyomtatvány és a hozzá tartozó adatkezelési tájékoztató beszerezhető a település könyvtárában, a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal ügyféltájékoztatójánál, illetve letölthető a település honlapjáról. Igénybejelentő
A háztartások egyszeri természetbeni támogatásban részesülnek. A Kormány által biztosított támogatás kizárólag a fűtőanyagra vonatkozik. Nem fedezi az egyéb, például szállítási, darabolási költségeket. 
Tapolca, 2018. augusztus 14. 
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